Ответы, указания, решения.

Задание: если вписать верные слова, то в выделенной строке получится фамилия французского математика.

Вопросы:
1. Квадратное уравнение с первым коэффициентом равным 1 (приведенное).

2. Подкоренное выражение в формуле корней квадратного уравнения (дискриминант).

3. Один из видов квадратного уравнения (неполное).

4. a, b в квадратном уравнении (коэффициенты).


В выделенной строке получится фамилия французского математика Виета.

Задание. Решить уравнение.

	I ряд
3(x2  2)  x = 2x2

3x2  6  x  2x2=0

x2  x  6=0

D = 25

x1 = 3

x2 =  2
	II ряд
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4(3x + 3) =2(1  x2)

2x2 + 12x + 10 = 0

x2 + 6x + 5 = 0

D1 = 4

x1 =  1

x2=  5
	III ряд
(x  3)2 = 1

x2 + 9  6x = 1

x2  6x + 8 = 0

D1 = 1

x1 = 4

x2 = 2
	Дополнительно
(x  1)(x + 2) + 3x = 10

x2 + x  2 + 3x  10 = 0

x2 + 4x  12 = 0

D1 = 16

x1 = 2

x2 =  6


